江苏恒辉安防股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏恒辉安防股份有限公司(以下简称"公司")于2025年9月11日召开 了 2025 年第二次临时股东会,审议通过了《关于正式确认公司更名事项的议案》 《关于变更注册资本并修订〈公司章程〉的议案》,具体内容详见公司于2025年 9月12日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。为适应公司经营 发展战略及发展规划, 公司拟逐步建立企业集团化的运营管理体系, 将公司全称 "江苏恒辉安防股份有限公司"变更为"江苏恒辉安防集团股份有限公司": 2025 年 2 月 27 日至 2025 年 7 月 31 日, "恒辉转债"累计转股 2,743.5901 万股,公 司总股本因"恒辉转债"转股累计增加2,743.5901万股。

一、工商变更登记情况

近日,公司完成了上述事项的工商变更登记手续及《江苏恒辉安防股份有限 公司章程》备案手续,并取得了由南通市数据局换发的《营业执照》,本次变更 后公司相关工商登记信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 913206237605410889
- 2、名称: 江苏恒辉安防集团股份有限公司
- 3、类型:股份有限公司(上市)
- 4、法定代表人: 王咸华
- 5、经营范围: 特种安全健康防护用品(含手套、服装、鞋帽)的研发、生 产和销售;石墨烯超纤维新材料的研发、生产和销售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)许可项目: 医用口罩生产: 医护人员防护 用品生产(II类医疗器械)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展

经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:医用口罩零售;医用口罩批发;日用口罩(非医用)生产;日用口罩(非医用)销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;医护人员防护用品生产(I类医疗器械);医护人员防护用品批发;医护人员防护用品零售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

- 6、注册资本: 17258.6789万元
- 7、成立日期: 2004年04月15日
- 8、住所: 江苏省如东经济开发区工业新区黄山路西侧

二、备查文件

1、江苏恒辉安防股份有限公司《营业执照》。

特此公告。

江苏恒辉安防股份有限公司 董事会 2025年9月19日